                      КВН «Наша Армия сильна, охраняет нас она»
Форма проведения: совместное развлечение для старших дошкольников
Цель: способствовать закреплению знаний у старших дошкольников  об армии о родах войск; воспитывать уважение к защитникам нашей Родины, способствовать созданию теплых взаимоотношений в семье.
Участники: дети старшего дошкольного возраста и их папы, воспитатели, музыкальный руководитель.
Ход мероприятия
I. Подготовительный этап
1. Проведение с детьми познавательной работы по проекту «Что мы Родиной зовем».
2. Проведение конкурса рисунков на тему «Мой папа».
3. Заучивание стихов.
4. Подбор дидактических игр по тематике развлечения.
5. Подбор музыкальных произведений.
II. Организационный этап
Зал оформлен флагами России, изображениями солдата, моряка, пограничника, подготовлено всё необходимое оборудование для игр, сладкие призы.
III. Этап проведения развлечения.
 Под звуки военного марша в зал входят дети выполняют упражнение с флажками, строятся в шеренги.
Ведущий: Дорогие дети! Дорогие гости! Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить всех мужчин с Днем защитника Отечества. Защитники есть в каждой семье: дедушки, старшие братья и, конечно же, ваши любимые папы. Я предлагаю поприветствовать пап, пожелать им здоровья, любви, успехов во всех делах. 
1 ребенок. 
День нашей армии сегодня
И ей уже немало лет
Привет защитникам народа!
Российской армии привет 
2 ребенок. 
 Когда – то в армии служить
И нам придет пора,
Мы по другому станем жить,
Закончится игра. 
3-й ребенок 
Кто будет танком управлять,
А кто ходить пешком.
Кто будет по небу летать,
Кто плавать моряком
4 ребенок.  
Скажем папам мы о том,
Что когда мы подрастем,
В армию служить пойдем
Вас ни в чем не подведем.
ДЕТИ  САДЯТСЯ
Ведущий: Наша армия самая сильная и могучая, воины храбрые и отважные, они защищают нашу землю и наше небо от врагов. Сегодня мы проводим КВН «Наша Армия сильна, охраняет нас она», где наши мальчики покажут свои умения, навыки, силу и находчивость, а помогут им папы.
Встречайте команды!
Команда «Пограничники» 
Наш девиз: «В армии быть – народу служить».
Исполняют песню о пограничниках по выбору музыкального руководителя
Команда «Моряки»
Наш девиз: «Трудно в ученье, легко в бою». 
Исполняют песню по выбору музыкального руководителя
Ведущий: Все готовы к соревнованиям?, тогда проведем разминку. 
Солдаты должны быть организованными и дисциплинированными.
1. «Кто быстрее построится»
Пока звучит музыка все команды маршируют по кругу, только музыка закончилась, должны быстро построится в колонну друг за другом
	5 ребенок

	На ремне сверкает пряжка
И блестит издалека.
Полосатая рубашка
Называется тельняшка.
Хмуро в море, океане,
Блещут волны там и тут,
Корабли идут в тумане,
Нашу землю стерегут!


2 конкурс «Назови рода войск».
Каждая команда называет по очереди род войск.
Ведущий: Чтоб врага застать врасплох, примени смекалку
И не лишней будет здесь спортивная закалка
3 конкурс    «Переправа» с папами
По сигналу папа бежит на другую сторону (берег), берёт обруч, надевает на пояс и возвращается к команде, добежав, захватывает в обруч первого игрока, с обручем на поясе, они переправляются на другой берег. Первый ребенок остаётся, а папа в обруче бежит за вторым переправляет его и т. д. Выигрывает команда, игроки которой быстрее переправятся на другой берег.
Ведущий: Отлично справились с задание команды! А каким еще должен быть солдат? Конечно сообразительным. Ведь он должен, если нужно, уметь проявить смекалку. Сейчас у нас зарядка для ума.
4 конкурс «Загадки» Каждой команде по очереди девочки загадываются загадки.  
Как называется подросток, изучающий морское дело? (Юнга).
                 Даже под полярным льдом
                Может плавать этот дом (подводная лодка)
Говорят, что я ручная
Почему сама не знаю
У меня характер колкий
Помнит враг мои осколки (граната)
                              Ночью в полдень на рассвете
                             Службу он несет в секрете
                             На тропе, на берегу
                            Прекращая путь врагу (пограничник)
Тучек нет на горизонте,
Но раскрылся в небе зонтик.
Через несколько минут
Оказался …. что? (парашют)
                        Рвутся в небо неустанно
                      Разноцветные фонтаны (салют)
5 конкурс Ловкие солдаты («Ловишка с ленточками»)
Ведущий: Вы ребята молодцы хорошо справились с заданием. А теперь можно и отдохнуть.  
Привал.  Общий танец
6 конкурс «Меткий бросок» (необходимо – поразить мишень, попав в корзину)
Песня «Будем в армии служить» музыка М.Ю. Чичкова, слова Малкова
6 ребенок.   
 Я с утра спросила маму:
[bookmark: _GoBack]Что за праздник к нам пришёл,
Почему все суетятся,
Праздничный готовят стол?
Папа в новенькой рубашке,
Дед надел все ордена, 
Ты вчера возле духовки 
Провозилась допоздна.
- В этот праздник поздравляют
Всех мужчин, со всей страны,
Ведь за то они в ответе,
Чтобы не было войны! (В. Руденко)
IV. Подведение итогов
Ведущий. Вот и закончился наш праздник. Все участники соревнований показали свою смелость, ловкость, силу. Быть защитником Отечества - это значит быть мужественным, стойким, сильным, не бояться трудностей. Будьте достойной сменой отцов наших и дедов! Всем желаю счастья, мира, удачи в жизни. 
Праздник заканчивается вручением гостям сувениров, сделанных руками детей к празднику «День защитника Отечества».
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